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VERIN SIMPLE EFFET

SINGLE-ACTING CYLINDER - EINFACHWIRKENDER ZYLINDER

£ J 3/8 BEP Guldage avant: acier traitg = H c

Gland: nitride hardening stesl

Fidhrung: Stahl. Salzbadnitrierung E
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Ref. Z Course Poids (Kg)
: oA Stroke C D E G H J Vol. (Ltr) Weight
Artikel :
Hub Gewicht
625/10 100 190 0.08 1.5
625/20 25 200 14 14.2 | 290 40 24 40 0.15 2.3
625/30 300 390 0.25 3
630/2 200 300 0.25 3.6
630/3 300 400 0.35 4.8
630/4 30 400 18 16.2 | 500 50 26 42 0.45 5.9
630/5 550 650 0.65 7.5
630/7 700 800 0.80 9.2
640/2 200 330 0.40 59
640/250 250 380 0.5 7
640/3 300 430 0.6 7.7
640/4 40 400 22 23 530 60 32 47 0.8 9.3
640/5 550 680 1.1 11.8
640/7 700 830 14 14.2
FLAMBAGE FORCE DE POUSSEE
BUCKLING UPWARD THRUST
KNICKLAST DRUCKKRAFT
Eqmm] 3200 "\ Tonne 7.5 i
ourse Ton .
Stroke 3000
Hub 2800 |
2600
2400
2200
2000
1800
1800
1400
1200
1000
B,m !
800
| Exempla
| A = 40mm 400
| ® = 150 bar
| &= 1200mm max | 200
- 50 100 150 200 P (bar)
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RIN HYDRAULIQUE STANDARD
STANDARD HYDRAULIC CYLINDER A

HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

VERIN SIMPLE EFFET GUIDAGE ARRIERE

SiNGLE-AcTING CYLINDER WiTH Rob GUIDE RING - EINFACHWIRKENDER ZYLINDER HINTEN GEFUHRT

i
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Guidage avant: acier traité ( (055 et plus: 1 bague de guidage supplémentaire sur 'avant)
Gland: nitride hardening steel (From (° 55: 1 additional front guide ring)
Fiihrung: Stahl. Salzbadnitrierung (Ab ¢ 55: Ein zusatzliches Fiihrungsband in der Zylinderfiihrung)
Ref. Z Course Poid; (Kg)
: A Stroke C D E G H J (0] P Vol. (Ltr) Weight
Artikel Hub Gewicht
645/2 200 330 0.40 7
645/3 300 430 0.60 8.9
645/4 45 400 22 | 23 | 530 | 60 | 34 | 47 | 70 | 77 0.80 10.9
645/5 550 680 1.10 13.8
645/7 700 830 1.40 16.6
650/2 200 360 0.50 9
650/3 300 460 0.70 11.2
650/4 50 400 25 | 2525| 560 | 65 | 49 | 50 | 75 | 80 0.95 13.5
650/5 550 710 1.30 16.9
650/7 700 860 1.65 20.3
655/3 300 460 0.85 13.5
655/5 55 550 25 | 2525 710 | 70 | 41 50 | 8 | 95 1.55 20.2
655/7 700 860 2.00 24.1
660/2 200 360 0.65 12.7
660/3 300 460 1.00 15.7
660/4 60 400 25 | 2525| 560 | 75 | 36 | 50 | 90 | 95 1.35 18.6
660/5 550 710 1.85 23.4
660/7 700 860 2.35 28
670/3 300 509 1.35 22.5
670/4 70 400 30 | 3025 609 | 85 | 66 | 55 | 100 | 95 1.75 26.5
670/5 500 709 2.15 30.5
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VERIN HYDRAULIQUE STANDARE
StaNDARD HYDRAULIC CYLINDER

HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

VERIN DOUBLE EFFET

DousLe-AcTING CYLINDER - DOPPELTWIRKENDER ZYLINDER

I
1

Guidage avant: acier fraité
Gland: nitride hardening steel =
Fuhrung: Stahl. Salzbadnitrierung I

E |
FLAMBAGE FORCE DE POUSSEE FORCE DE TRACTION
BUCKLING UPWARD THRUST TRACTIVE EFFORT
KNICKLAST DRUCKKRAFT ZUGKRAFT
Z {mm) Tonne 120 Tonne
Course Ton 100 Ton 45
Stroke
Hub 15 LA 15—t oMo
14 ! 14 ] /
ge & AB
13 s {mm}) 13 {mmj)
12 12 501100
11} 11
10 10
8 E
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a 1 0 |
50 100 150 200 S0 100 150 200
P (bar} P (bar)
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RIN HYDRAULIQUE STANDARD
STANDARD HYDRAULIC CYLINDER

HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

Ref. Z Course Vol Poids (Kg)
Artikel OA 2B Stroke © D E F G H I J K L M (Ltr') Weight
Hub Gewicht

700/05 50 205 0.05 1.7
700/10 100 255 0.10 2
700/15 150 305 0.13 2.3
700/20 200 355 0.17 2.6
700/30 20 32 300 14| 16.2 | 455| 35 40 61 30 32 35 13 | 1/4 0.25 3.2
700/400 400 555 0.32 3.6
700/500 500 655 04 4.2
700/600 600 755 0.48 4.8
700/700 700 855 0.56 5.3
701/1 100 270 0.15 2.9
701/2 200 370 0.25 3.8
701/3 300 470 0.40 4.8
701/4 400 570 0.50 5.7
701/5 25 40 500 18| 20.25| 670 | 40 50 65| 35| 38 | 40 15 | 3/8 0.65 6.6
701/600 600 770 0.75 7.6
701/700 700 870 0.88 9
701/800 800 970 1.00 9.5
701/1000 1000 1170 1.25 1
702/1 100 300 0.20 4.4
702/150 150 350 0.30 4.7
702/2 200 400 0.40 5.7
702/3 300 500 0.60 6.9
702/4 400 600 0.80 8.1
702/5 30 50 500 22 | 25.25| 700 | 45 60 85| 40| 42| 43 15 | 3/8 1.00 9.3
702/6 600 800 1.20 10.6
702/7 700 900 1.40 1.9
702/800 800 1000 1.57 13.2
702/900 900 1100 1.78 15
702/1000 1000 1200 2.00 15.4
703/1 100 300 0.30 55
703/2 200 400 0.60 6.9
703/3 300 500 0.90 8.2
703/4 30 60 400 22 | 25.25| 600 | 45 70 83 | 40| 42 | 45 15 | 3/8 1.15 9.6
703/5 500 700 1.45 11
703/6 600 800 1.75 12.2
703/7 700 900 2.00 13.6
704/2 200 410 0.85 10
704/3 300 510 1.20 12
704/4 400 610 1.60 14
704/5 500 710 2.00 16
704/6 40 70 600 28 | 30.25 810 55 80 82 50 | 47 | 49 15 | 3/8 235 18
704/7 700 910 2.75 20
704/800 800 1010 3.00 23
704/1000 1000 1210 3.84 26
705/2 200 410 1.10 12.3
705/3 300 510 1.60 141
705/4 400 610 2.10 16.3
705/5 40 80 500 28 | 30.25 710 655 90 70 50 47 54 15 | 3/8 260 18.4
705/6 600 810 3.10 20.3
705/7 700 910 3.60 22,5
706/3 300 525 2.50 25
706/4 400 625 3.30 28.5
706/5 50 100 500 28| 30.25| 725 70 | 115| 75 60 47 60 20 | 1/2 4.10 32
706/7 700 925 5.65 39.1
706/9 900 1125 7.25 46.1
70715 500 770 5.90 60
707/10 70 120 1000 40| 40.5 1270 80 | 140| 55 80 65 82 20 | 1/2 11.55 20
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VERIN HYDRAULIQUE STANDAR
A STANDARD HYDRAULIC CYLINDER

HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

MICRO VERIN DOUBLE EFFET

DousLe-AcTiNG Micro CYLINDER - DOPPELTWIRKENDER MIKROZYLINDER

13 R o ~ 1/8BSP = B
2 I- o 5 . i 5 =z e
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Ref Z Course Vol Poids (Kg)

. OA OB| Stroke © D £ F G H | J K L M N 5 Weight
Artikel (cm?3) .

Hub Gewicht
71220/25 25 118 47 23.5| 18 | M10 8 0.58
71220/50 12 20 50 9 10 | 143| 35| 28 | 72| 60| 15 |23.5| 18 [ M10| M 16 0.66
71220/80 80 173 102 23.5| 18 | M10 25 0.76
71625/50 50 146 72 25| 22 | M12 25 0.94
71625/100 100 196 122 25 | 22 | M12 49 1.22
16 25 11 12 40 | 35 65 | 18 9

71625/150 150 246 172 25 | 22 | M12 74 1.5
71625/200 200 296 222 25 | 22 | M12 98 1.78
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RIN HYDRAULIQUE STANDARD
STANDARD HYDRAULIC CYLINDER A

HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

VERIN DOUBLE EFFET BEQUILLE

DousLE-ACTING CYLINDER CRUTCH - DOPPELTWIRKENDER STUTZZYLINDER

T5070.420BEQ

H _  4x3BBSP

= R 5 76080 5TOBEQ
Z Course Poids (Kg)
Erf”f('el oA oB| swoke | C| D| E| F|l G| H| 1| K| L| N (Y_?:) Weight
Hub Gewicht
75070/420BEQ 50 70 420 180 | 55| 384 | 20 | @80| 67.5| 100| 49 | 533 | B16.5 1.6 23
76080/570BEQ | 60 80| 570 | 190| @66| 246| 15 | @90| 80 | 90 | 54 | 695| @15 | 2.9 34

Solution avec valve pilotée intégrée : n’hésitez pas a nous consulter
Solution with integrated check valve : please ask
Konstruktion mit integrierten entsperrbaren Ventilen: Sprechen Sie uns an!
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VERIN HYDRAULIQUE STANDAR

StaNDARD HybrauLIC CYLINDER
HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

Al

VERIN 35E POINT DOUBLE EFFET

DousLe-AcTiNG Topr Link CYLINDER - OBERLENKER

Gurdage avant acier iraild
™| Gland: nitride hardening stesl
Fiihng: Stahl Salrbadnitnarung

/36
- 115 o 180 e
5254 1. 51 38 BSP
= E
Z Course
Re_f. DA @B Stroke E
Artikel
Hub
736/B 30 60 250 530
746 - 747
- 115 — L — K — H
D54 g 51
i
b4}
L]
Ref Z Course
L OA OB Stroke E G H K
Artikel
Hub

RAR253P
746/B1 250 480
746/C1 40 60 300 530 70 40 45
747/B1 250 485
747/C1 43 70 300 535 80 39 49
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90

280
330
282
332

£2541g. 51

Vol. (Ltr)

0.75

Vol. (Ltr)

0.75
0.90
1.00
1.20

7254 151

Poids (Kg)
Weight
Gewicht

9.8

Poids (Kg)
Weight
Gewicht
1.5
8.9
9.8
11.2

12.3
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RIN HYDRAULIQUE STANDARD
STANDARD HYDRAULIC CYLINDER A

HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

VERIN DOUBLE EFFET A TOURILLONS TYPE «FENDEUSE »

“Woob SpLITTER” DoUBLE-ACTING TRUNNION-MOUNTED CYLINDER - DOPPELTWIRKENDER ZYLINDER ,HOLZSPALTER"

L

i f ' _K H .l

7+40,
8 -8 g
AE— | I
- ) | (7orr0007
/ \ @D | H |
f L]
M BSP /
Guidage avant: acier traite
7 | Giand: nitride hardening steel
: - Fihrung: Stahl. Salzbadnitrierung
| E '
- - -
Ref Z Course Vol Poids (Kg)
g OA OB| Stroke CID|E|F|G|H|Il|J|K| L M N| P \ Weight
Artikel (Ltr) .
Hub Gewicht
74590/700T 700 851 4.6 28
45 90 135| 20.5| 185| 37| 100| 35| 25| 45| 64 3/8 | 45| 45
74590/1000T 1000 1151 6.5 35
706/1000T 1000 1145 8.0 50
50 100 151| 25.5| 280| 42| 115 44| 30| 48| 60 1/2 | 50| 50
706/1100T 1100 1245 8.6 56
760100/1000T 100 1000 151 115 58| 60| 1145 8.0 57
60 25.5| 280 42 441 30 1/2 50| 50
760110/1100T 110 1100 170 125 48| 70| 1255 10.5 67
770100/1000T | 70 100 1000 151| 25.5| 280| 42| 115| 44| 30| 68| 60| 1145 1/2 50| 50| 8.0 66
707/1000T 70 120 1000 191 280| 50| 140| 55 821200 1/2 | 50| 50| 11.5 92
Voir nos paliers page 62
Please check our Screw-On Bearing Mounts page 62
Siehe ,Lagerpaare” auf Seite 62
_— i
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VERIN HYDRAULIQUE STANDAR

StaNDARD HybrauLIC CYLINDER
HYDRAULIKZYLINDER STANDARD

Z]
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Caractéristiques

- Pression maxi d'utilisation : 220 bars
(Attention au flambage de la tige, voir tableaux)
- Pression d’épreuve : 330 bars

- Vitesse maxi : 0,5 m / seconde

- Température : - 30 °C a + 90 °C

- Huile hydraulique minérale

» Matériaux :

- Tige CK45 chromée f7 Ra < 0,2, chrome ép.
20 p mini,

Tenue a la corrosion : 209 heures NSS ISO
9227 class 9 (ISO 4540) dureté 900 HV.

- Tube étiré a froid H9 Ra< 0,8

tube galeté HORa< 0,3 p

- Guide avant acier 35MF6 + traitement.

- Piston acier C35R.

 Etanchéité :

- Tige : joint a lévres compact en polyuréthane
+ 1 joint racleur.

- Piston : joint compact en polyuréthane +
nitrile. (400 bar)

» Marquage :
- Sur le tube : référence + CH + semaine et
année de fabrication.

* Essai : par prélévement.

* Protection :

- Peinture d’apprét noire RAL 9005 sauf 707.5,
707.10, vérins de fendeuse et vérins double
effet béquille.

- Zingage sur micro vérins.

Recommandations

- Protection du circuit hydraulique par un limi-
teur de pression, un filtre.

- Vérifier I'état de pureté du fluide (corps étran-
gers).

- Penser a purger les vérins et le circuit hydrau-
lique.

Les vérins ne doivent en aucun servir de butée
mécanique.

Pour les vérins double effet travaillant en simple
effet, il est impératif de relier la chambre non
utilisée au réservoir.

» Soudure :

- Ne pas souder sur le tube.

- Démonter le vérin pour souder sur la tige ou
le fond.

» Stockage :

- Vérin avec tige sortie en stockage : prévoir
impérativement un graissage.

- Pour le nettoyage vapeur haute pression :
prévoir une protection de la tige.

» Démontage : nous utilisons de la loctite et une
bague frein spéciale pour serrer le piston sur

la tige. Prévoir de monter une nouvelle bague
frein et de réappliquer la loctite appropriée
Piéces de rechange

» Pochette de joints, voir tarif

* Notice : sur demande.

» Garantie : se reporter aux conditions géné-
rales de vente.

www.chapel-hydraulique.com

Technical data

- Max working pressure: 220 bars
(Warning : rod buckling, please see tables)
- Proof pressure: 330 bars

- Maximum speed: 0.5m/s

- Temperature: - 30°C to + 90°C

- Hydraulic mineral oil

* Materials

- Rod: CK45 chrome plated f7 Ra<0.2

- Chrome thickness 20p mini

- Corrosion test: 209 hours NSS 1S09227
class9 (ISO4540) Hardness 900 HV

- Cold-drawn tube H9, Ra < 0,8 u / skived and
roller burnished H9, Ra < 0,3 u

- Gland: nitride hardening steel (38MF5)

- Piston: Steel C35R

* Seals

- Rod: compact polyurethane lip seal + 1 wiper
seal

- Piston: compact polyurethane seal + nitrile
(400 bar)

* Marking
- On the tube: REFERENCE + CH + WEEK/
YEAR of manufacture

« Testing: by “pick up”

* Protection

- Priming paint black RAL9005 except on type
707.5 and 707.10, wood splitter cylinder and
double acting cylinder crutch

- Zinc plating on micro cylinders

Recommendations

- Protection of the circuit by a relief valve and
a filter

- Check the oil cleanness (pollution)

- To bleed the air from the cylinder and the
hydraulic circuit

The cylinder should not, under any circums-
tances, be used as a mechanical limit stop for
moving loads.

For double-acting cylinders working as single-
acting, it is essential to connect the unused port
to the tank or safe environment

» Welding: do not weld on the tube. Dismount
the cylinder to weld on the rod or on the base

« Storing: storage of extended cylinder, the rod
must be greased. For high pressure cleaning,
protect the rod.

« Dismantling the cylinder : Warning : we use
loctite engineering adhesive and a special loc-
king ring to fasten the piston to the rod. Once
the piston has been removed it will require

a new locking ring and re-application of the
appropriate loctite.

Spare parts

« Seal kits see price list

« Technical notice on request

» Warranty: see our standard terms of sale

FR: +33 (0)4 76 07 20 46 - DE : NORD :+49 (0) 4331 84 27-0
SUD : +49 (0) 8221 20 44 03-0
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Eigenschaften

- Max. Betriebsdruck: 220 bar

(Bitte die zulassigen Knicklasten beachten (s.
Diagramme)

- Prufdruck: 330 bar

- Max. Hubgeschwindigkeit: 0,5 m/s

- Temperaturbereich: - 30 °C bis + 90 °C

- Mineralisches Hydraulikol

» Werkstoffe

- Stange CK45 verchromt f7 Ra<0,2

- Chromschicht mind. 20 p

- Korrosionsbestandigkeit: 209 Stunden NSS
1ISO 9227 Klasse 9 (ISO 4540) Vickersharte
900 HV

- Kaltgezogenes H9 Rohr, Ra < 0,8 p/Rol-
liertes H9 Rohr, Ra< 0,3

- Fuhrung: Stahl 38 MF5 m. Salzbadnitrierung
- Kolben: Stahl C35R

* Dichtungen

- Stange: Polyurethan - Kompaktlippendichtung
+ Abstreifer

- Kolben: Polyurethan - Kompaktlippendichtung
+ Nitril-Dichtring (400 bar)

» Kennzeichnung
auf dem Rohr: Artikelnummer + CH + Herstell-
woche und —jahr.

» Kontrolle mittels Proben

» Konservierung

- schwarze Grundierfarbe RAL 9005 auler
707.5, 707.10, Holzspaltzylinder und Dop-
peltwirkender Stutzzyinder

- Oberlenker schwarz grundiert

- Mikrozylinder verzinkt

Empfehlungen

- Schutz des Hydraulikkreislaufs durch Druck-
begrenzungsventil und Filter

- Sauberkeit des Mediums (Fremdkdrper)
kontrollieren

- Nicht vergessen, Zylinder und Hydraulikkreis-
lauf zu entliften

Der Zylinder darf auf keinen Fall als mechani-
scher Anschlag dienen.

Beim Einsatz doppeltwirkender Zylinder, die
einfachwirkend arbeiten, unbedingt die unbe-
nutzte Olkammer zum Tank hin verbinden!

» Schweilarbeiten: Keine SchweilRarbeiten am
Rohr vornehmen. Zylinder demontieren, um
Schweillarbeiten an der Kolbenstange oder am
Boden vorzunehmen.

» Lagerung: Zylinder mit ausgezogener
Stange unbedingt einfetten. Beim Reinigen mit
Hochdruckreiniger die Stange schutzen.

» Demontage : Wir verwenden Schraubenk-
leber und einen speziellen Kunststoffring zur
Sicherung des Kolbens auf der Kolbenstange.
Verwenden Sie zur erneuten Montage wieder
Schraubenkleber uns einen neuen Siche-
rungsring.

Ersatzteile

* Dichtungssatz siehe Preisliste

* Anleitung auf Anfrage

» Garantie: Siehe Allgemeine Verkaufsbedin-

gungen
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